MYHULUUIAJIBHOE BIOAXXETHOE OBLWLEOBPA3OBATE/IbHOE YYPEXAEHWE
«TMMHA3UA (LEHTP OBPA3SOBAHNSA) I.CYBOPOBA»

MATEMATHUKA
3 KJIACC

YemHbIu cyém

IoaroroBuiia: yuuresjb HAYAJbHbBIX KJIACCOB
HoBukosa Unna UBanoBHA




YCTHbIN CYET

* YBeomubTe: 8 B 4 pasza; 3 Ha 4; 7
Ha 9.

* Bo CKOJIBKO pa3 OQHO YHCIIO

Oonbme gpyroro: 40 u 8; 3 u 18;
49nu7;,9u 63.

* YMeHbIIUTE B 4 paza uncna 12,

24, 30, 8.



[1lpoBepb:

°32, 12, 16.
*5,0,7, 1.
°3,0,9, 2.




BcnomHuTe Tabanuy yMHOXEHUS:

0.9, 8.3, 0.4, 7.8,

48 : 8, 35:5, 72:9, 03: /.



[1lpoBepb:
°45, 24,24, 56,6, 7, 8, 9.




3anuwmnTe BblpaXXeHUs:

» Cymmy uncen S u 4 yBeIn4bTe B 2 pasa.
* PasnocTth uncen 8 n3 yBeanubre B 6 pas.

* PazHocTh uncen 10 u 4 yMEHBIIUTE B 3
pasa.

e Cymmy umcen 80 u 20 ymenbmute Ha 10.
e Pasznocts uucen 14 u 4 ysenuusre Ha 30.



[1lpoBepb:

(5+4).2=18
°(8-3).6=30
°(10-4):3=2
*(80-20)-10=50
°(14-4)+30=40

QED

=



bavy- TypHUP
* 13 memka npoaanu 20 Kr caxapa, U B

Her octaioch 40. Ha ckoibKo OOJIbIIIE KT
OCTaJI0Ch, YEM IIPOAAIN?

40 — 20 =20 ( kr )
* B marazune 4 meTpa TKaHu CTOAT 64

py01si. CKOIBKO CTOST 2 METpa TaKOU
TKAHU !

1)64 :4 =16 (p.) — crout 1 merp.
2)16 .2 =32 (p.)—croar 2 MeTpa.
(64:4).2=32(p.)



B xop3uHe 18 Kr orypiios, a B
anmke Ha 7 Kr 0osybiie. CKOIBKO
BCETO KI' OTYPILIOB?

1) 18 +7 =25 ( KT ) — B SIIHKE.
2) 18 + 25 =43 ( kr ) — Bcero.

o(18+7)+25=43 ( kr ) — Bcero.



Beluncaure:

°26+18.4=— . 0§

«60:15.13 = 59
°96-72:12+15=— 405
i-78 19.2+34= 74
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